

DZP.271.2.2023-4

Bielsko-Biała dn. 26.01.2023 r.

*Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków cytostatycznych, w tym leków cytostatycznych niezbędnych do realizacji świadczeń z zakresu chemioterapii i programów lekowych dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej (znak sprawy: DZP.271.2.2023).*

Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania do SWZ o treści :

**Pytanie 1:**

**Dotyczy załącznika nr 3 - Projekt umowy**

Czy Zamawiający dopisze w par. 2.5.b) na końcu frazę: „Korekta cen w przypadku zmian limitów lub obniżenia cen urzędowych nie ma zastosowania, jeśli w ramach Umowy towar oferowany jest po cenie niższej”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie 2:**

**Dotyczy załącznika nr 3 - Projekt umowy**

Czy Zamawiający w par. 5.14 określi jeden termin na rozpatrzenie wszystkich reklamacji wynoszący 3 dni robocze? Zgłoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki bądź zbadania jakościowo wadliwego towaru, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe. Zapytanie powyższe dotyczy każdej z reklamacji (ilościowych i jakościowych) oraz terminu wystawiania faktur korygujących.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie 3:**

**Dotyczy załącznika nr 3 - Projekt umowy**

Czy Zamawiający zmieni wartość kar umownych określonych w par. 6.1.c. z 20% do wartości max 5%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ. Kara umowna zabezpiecza prawidłowe wykonanie umowy i nie może mieć wartości symbolicznej.

**Pytanie 4:**

**Dotyczy załącznika nr 3 - Projekt umowy**

Czy Zamawiający zmieni wartość kar umownych określonych w par. 6.1.d poprzez ich naliczanie za dzień, a nie godzinę zwłoki? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ. Kara umowna zabezpiecza prawidłowe wykonanie umowy i nie może mieć wartości symbolicznej.

Z-CA DYREKTORA  
ds. Techniczno-Administracyjnych  
Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego  
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej  
*mgr inż. Grzegorz Kubica*